



*Szabó*  
**R A P O R T**

ROMÂNIA - județul SĂLAJ  
CONSILIUL JUDEȚEAN  
Nr. 1767  
Ziua/luna/anul 02/2013

**asupra activității comisiei de specialitate pentru activități științifice,  
învățământ, sănătate, cultură, protecție socială, sportive și de agrement  
- anul 2012 -**

Această comisie, până la alegerile locale din 2012, și-a desfășurat activitatea în următoarea componență:

Szabó Ștefan – Carol, UDMR – președinte; Șerban Alexandru, PSD – secretar; Abrudan Ioan, PD-L; Matyas Nicolita, PSD; Olah Nicolae, UDMR; Penciu Corin, PNL; Zaharia Marcel – Claudiu, PD-L.

Comisia de specialitate s-a întrunit în fiecare lună de 1 – 2 ori, prezența la aceste ședințe fiind de 100%. În cadrul acestor ședințe, comisia de specialitate a întocmit un număr de zece rapoarte de avizare. Membri comisiei de specialitate au prezentat aceste rapoarte în cadrul ședințelor în plen ale Consiliului Județean.

Înainte de ședințele Consiliului Județean am dezbătut proiecte de hotărâri înscrise la ordinea de zi, indiferent dacă necesitau sau nu elaborarea unui raport de avizare al comisiei. După dezbateri, au fost formulate puncte de vedere comune ale membrilor comisiei, ajungându-se, în final, de fiecare dată, la consens.

Dacă la ordinea de zi a ședinței Consiliului Județean au fost propuse probleme care au necesitat avizul comun al comisiei noastre de specialitate, împreună cu avizul de specialitate din partea altor comisii, aceste comisii s-au întrunit în ședințe comune.

Comisia a avut mai multe inițiative, chiar în afara punctelor – proiectelor de hotărâri – cuprinse în ordinea de zi a ședințelor Consiliului Județean. Dintre acestea amintim:

- stabilirea responsabilităților consilierilor județeni pe localitățile județului;
- repartizarea membrilor comisiei pe instituțiile din organigrama Consiliului Județean Sălaj, din zona atribuțiilor specifice;
- analiza stadiului semnării contractelor de finanțare pe Programul activităților de asistență socială, prestate de unitățile de cult în județul Sălaj;

- serviciile prestate de către lucrătorii sociali pe lângă parohiile din județ, calitatea acestor servicii;
- raționalizarea cheltuielilor în învățământul sălăjean (comasari, desființarea statutului de personalitate juridică, etc.);
- măsuri pentru ridicarea gradului de siguranță în unitățile de învățământ din județul Sălaj;

După alegerile locale din anul 2012, componența comisiei este următoarea: Szabo Ștefan – Carol, UDMR – președinte; Filip Alexandra-Lorena-Maria, PSD – secretar; Pop Augustin, PSD; Domuța Claudiu-Remus, PSD, Penciu Corin, PNL; Iancu-Sălăjanu Dinu, PDL, Abrudan Ioan, PDL.

Activitatea comisiei formate după alegerile locale s-a desfășurat similar cu cele descrise mai sus, aceasta comisie a prezentat douăsprezece rapoarte de avizare în cadrul sedintelor în plen ale Consiliului Județean.

- În urma inițiativelor din partea comisiei de specialitate au fost întreprinse măsuri, au fost formulate propuneri către organele competente, soldate, în multe cazuri, cu îmbunătățirea situației respective (exemplu: alocarea fondurilor necesare pentru desfășurarea olimpiadelor județene și premierea olimpicilor care au obținut premii și mențiuni la faza națională și internațională; derularea Programului „Lapte-corn”, etc.).

Consilierii din comisia noastră au avut intervenții în plenul ședințelor Consiliului Județean, contribuind, de mai multe ori, la forma finală a hotărârilor adoptate.

În concluzie, activitatea desfășurată de comisie se poate caracteriza ca eficientă, membrii ei fiind preocupați de îmbunătățirea calității muncii, având inițiative multiple și căutând în mod activ soluții la probleme.

Zalău, 14 februarie 2013.

PREȘEDINTE,

prof. Szabo Ștefan Carol

